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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO 

DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA 

NO DIA VINTE E OITO DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA VINTE E OITO DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 19:00 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO 

VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO 

ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS 

SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” 

PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, CONSTATOU-

SE A PRESENÇA DE 07 (SETE) VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES, EZEQUIEL ALVES, CÉSAR FARALI, JU 

ALBUQUERQUE, MARCIO GALO, EDUARDO CUSTÓDIO E CHICÃO DO DIRETO. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO 

PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA 

QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA 

DE LEIS: PROTOCOLO Nº 20260334 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 677 AUTORIA: 

PREFEITO DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REMOÇÃO, DEPÓSITO E GUARDA 

DE VEÍCULOS RECOLHIDOS EM DECORRÊNCIA DE INFRAÇÕES DE TRÂNSITO OU 

ABANDONO, BEM COMO AUTORIZA A CONCESSÃO E O CREDENCIAMENTO DO SERVIÇO 

PÚBLICO AQUI DISCRIMINADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS INDICAÇÕES: 184 A 186. 

AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI INDICA: TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA AV. 

NELSON GULLA. INDICA: LIMPEZA DO TERRENO NA RUA COMENDADOR XISTO ARARIPE, 

AO LADO DO Nº 341.INDICA: IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA PRÓXIMO A TRANSPORTADORA 

SALESCO, NA ESTRADA JOAQUIM BUENO NETO, Nº 83, NO BAIRRO RIO ABAIXO. 

INDICAÇÕES: 166; 176 E 177. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO DIRETO INDICA: PODA DA 

ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA BENEDITO ZONHO, NA VILA INDEPENDÊNCIA. INDICA: 

SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO BOA ESPERANÇA POR LUMINÁRIAS 

DE LED. INDICA: INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA JOSÉ VIRILLO, Nº 579, NO 

BAIRRO SANTA FÉ. INDICAÇÕES: 167 A 169. AUTORIA: VEREADOR DUZINHO INDICA: 

INCLUSÃO DE LIBRAS NO CURRÍCULO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO. INDICA: MANUTENÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A MALHA VIÁRIA DO MUNICÍPIO. 

INDICA: AÇÕES DE ZELADORIA EM TODA A CIDADE, INCLUINDO A LIMPEZA DAS VIAS 

PÚBLICAS, ROÇAGEM DO MATO, RETIRADA DE ENTULHOS E MANUTENÇÃO PREDIAL DOS 

ÓRGÃOS PÚBLICOS. INDICAÇÕES: 181 A 183. AUTORIA: VEREADOR EVERALDO (PRIMO DO 

HORTÊNSIA) INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NAS VIAS DO BAIRRO ANA LUIZA, EM 

ESPECIAL, NA RUA JOSÉ ALVES. INDICA: LIMPEZA E CAPINA DE MATO EM ÁREA PÚBLICA, 

COMPREENDIDA ENTRE A RUA BENEDITA CARDOSO MADEIRA E A AVENIDA FRANCISCO 

NAKASATO BEM COMO, ESTUDO TÉCNICO VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA 

PÚBLICA NO LOCAL. INDICA: CAPINA DE MATO NAS CALÇADAS DO BAIRRO SANTA FÉ. 

INDICAÇÃO: 193. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E VEREADOR 

CHICÃO DO DIRETO INDICA: DIVERSAS MELHORIAS NA UBS DO BAIRRO DO QUILOMBO. 

INDICAÇÕES: 187 A 189. AUTORIA: VEREADOR JOEL MARANHÃO INDICA: SERVIÇOS DE 

ZELADORIA NO RESIDENCIAL JARDIM PEROLA, ESPECIALMENTE NA ÁREA DE LAZER 

LOCALIZADA NO CRUZAMENTO DA RUA VITÓRIA PILON BETELLI COM A RUA JOÃO 

NARCIZO. INDICA: SERVIÇOS DE ZELADORIA EM TODO O JARDIM SÃO VICENTE, INCLUINDO 

ROÇADA, LIMPEZA DO MATO ACUMULADO JUNTO ÀS GUIAS E SARJETAS. INDICA: CRIAÇÃO 
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E IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL “MEU BAIRRO, MINHA CIDADE”. INDICAÇÕES: 

173 A 175. AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE 

ATENDIMENTO VOLTADO AO PSICODIAGNÓSTICO DE CRIANÇAS COM SUSPEITA DE 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO. INDICA: CRIAÇÃO DE UM 

PROGRAMA DE INCENTIVO FISCAL DESTINADO A EMPRESAS QUE ESTABELEÇAM 

PARCERIAS COM MÃES ATÍPICAS. INDICA: CRIAÇÃO DE PROGRAMA PARA SUPORTE AOS 

EMPREENDEDORES INFORMAIS DO MUNICÍPIO, COM ATENÇÃO ESPECIAL ÀS MULHERES 

QUE CHEFIAM FAMÍLIAS. INDICAÇÕES: 163 A 165. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR 

INDICA: LIMPEZA PREVENTIVA E DESOBSTRUÇÃO DAS BOCAS DE LOBO DO BAIRRO RIO 

DAS PEDRAS. INDICA: LIMPEZA PREVENTIVA E ROÇAGEM DAS RUAS DO BAIRRO SANTA FÉ. 

INDICA: SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR ILUMINAÇÃO DE LED EM 

TODA A EXTENSÃO DOS BAIRROS VILA APARECIDA I E VILA APARECIDA II. INDICAÇÕES: 

170 A 172. AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE INDICA: IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE 

ÔNIBUS DEVIDAMENTE SINALIZADO E, SE POSSÍVEL, COM COBERTURA E ASSENTO, NA 

RODOVIA AKZO NOBEL, PRÓXIMO AO NÚMERO 2.201. INDICA: MANUTENÇÃO DA QUADRA, 

SUBSTITUIÇÃO OU REPARO DAS REDES DOS GOLS, MANUTENÇÃO DA CAIXA D’ÁGUA E 

BEBEDOUROS E DEMAIS MELHORIAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS NA CEMEB JARDIM 

VITÓRIA. INDICA: IMPLANTAÇÃO E PADRONIZAÇÃO DE PONTOS DE ÔNIBUS ESCOLARES 

ADEQUADOS EM TODAS AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 178 A 180. AUTORIA: 

VEREADOR MÁRCIO GALLO INDICA: PODA DE ÁRVORES NA PRAÇA TONICO ROSA 

LOCALIZADA NA RUA VICENTE TONOLLI. INDICA: CAPINA E LIMPEZA DO MATO NA 

AVENIDA MARGINAL DO RIO JUNDIAÍ. INDICA: MANUTENÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA FRANCISCO CODARIN, BAIRRO SÃO ROQUE DA CHAVE. INDICAÇÕES: 

190 A 192. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS INDICA: REALIZAÇÃO 

DE SERVIÇOS DE ROÇADA E MANUTENÇÃO DA ESTRADA SÃO SIMÃO, ANTIGA ESTRADA 

MUNICIPAL PARA O BAIRRO GUACURI. INDICA: INSTALAÇÃO DE BRAÇO DE LUZ E 

LUMINÁRIA NA AVENIDA 3 (R.3), EM FRENTE AO NÚMERO 46, BAIRRO NOVA ERA. INDICA: 

CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E GESTÃO VISUAL PARA DESCARTE CORRETO DE LIXO. 

O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS 

SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A 

SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 11 (ONZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À 

SENHORA SECRETÁRIA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO 

DISCUTIDOS E VOTADOS.  A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 42/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

EDUARDO CUSTÓDIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O 

ATENDIMENTO PEDIÁTRICO NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. O VEREADOR CÉSAR FARALI: QUESTÃO 

DE ORDEM SENHOR PRESIDENTE, AVISO SOBRE A CHEGADA DO VEREADOR MÁRCIO GALO NO PLENARIO, 

PESSO PARA REFAZER A CHAMADA. O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA 

ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); GELZILEIDE DE 

ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS 

(PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - 

PSD (PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – 

UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. A 
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SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 56/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE OS CRITÉRIOS DE CONTRATAÇÃO DA EMPRESA 

IDCAP – INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E CAPACITAÇÃO, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE 

INSTITUIÇÃO SEM FINS LUCRATIVOS, ESPECIALIZADA NA ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DE CONCURSOS 

PÚBLICOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE PLANEJAMENTO, 

ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DESTINADO AO PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS 

DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JOSI MOURA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 57/2026, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O 

TRANSPORTE PÚBLICO PARA TRATAMENTO DE SAÚDE DE PACIENTES QUE POSSUAM CONVÊNIO MÉDICO. 

O PRESIDENTE: O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JUNIOR DISPENSOU O USO DA PALAVRA. 

O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 

58/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NAS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO SANTA 

FÉ. O PRESIDENTE: O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA CHICÃO DO DIRETO ESTÁ AUSENTE DA 

SESSÃO ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 61/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DA 

INFRAESTRUTURA DA ESCOLA MUNICIPAL EMEFEI – JARDIM VITÓRIA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 

63/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES ACERCA DA AMPLIAÇÃO DA ESTRUTURA FÍSICA DA UNIDADE DE SAÚDE NO 

BAIRRO VILA SÃO JOÃO.  O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA 

JU ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 64/2026, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

EVENTUAL INTERFERÊNCIA DIRETA DE AGENTES PÚBLICOS COM OBJETIVO DE MODIFICAR AUTUAÇÕES 

DE TRÂNSITO EM VEÍCULOS OFICIAIS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR DUZINHO, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS.  A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 66/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 68/2026, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES EZEQUIEL ALVES E CHICÃO DO 

DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA 

NOVA ESCOLA NO BAIRRO DO QUILOMBO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO 

O VEREADOR EZEQUIEL ALVES E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES OSVANDO FERREIRA E MARCÃO 

MARCHI, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 672, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA, REVOGA 

E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 551, DE 19 DE JUNHO DE 2024. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA 

QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS 

DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); 
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EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O 

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA 

ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 673, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E AUXÍLIO 

REFEIÇÃO AOS ESTAGIÁRIOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETADO MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES EZEQUIEL 

ALVES, JOTA JÚNIOR, EVERALDO PRIMO, JOSI MOURA, JU ALBUQUERQUE, OSVANDO FERREIRA, CÉSAR 

FARALI E MARCÃO MARCHI, TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: 

SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR 

ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO 

RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE 

PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS 

(APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO 

ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 676, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE CONCEDE REAJUSTE GERAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, JOSI MOURA, OSVANDO FERREIRA, 

EDUARDO CUSTÓDIO, EVERALDO MOREIRA E MARCÃO MARCHI, TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS 

SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU 

ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO 

- PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO 

ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DA CÂMARA Nº 19, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE CONCEDE 

REAJUSTE GERAL AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE 

SÃO PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A VEREADORA 

JOSI MOURA, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS 

VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – 

MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD 

(APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(AUSENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O 

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM 

DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.830, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, 

QUE RESERVA VAGAS OFERECIDAS NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS 

E EMPREGOS PÚBLICOS E NOS PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS PARA PESSOAS PRETAS E PARDAS. O 

VEREADOR MARCIO GALO, FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL PARA RETIRADA DO PROJETO POR DUAS 

SESSÕES. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR MARCIO GALO. O 

PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRA, 

APROVADO POR 8 (OITO) VOTOS E 3 (TRÊS) CONTRA. O PRESIDENTE: SEXTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 
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ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 403, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI 

MOURA, DE CONGRATULAÇÕES, AO GRUPO DE VOLUNTÁRIOS DA IGREJA UNIVERSAL NOS PRESÍDIOS E AO 

PASTOR RICARDO RIBEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE. O PRESIDENTE: COM 

A PALAVRA A AUTORA DO PROJETO DE MOÇAO A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A PARTE AOS 

VEREADORES JOTA JÚNIOR, EDUARDO CUSTÓDIO, JU ALBUQUERQUE, OSVANDO FERREIRA, EZEQUIEL 

ALVES E MARCÃO MARCHI, TODAS AS SUA FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO OS SENHORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SÉTIMO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 420, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, DE CONGRATULAÇÕES, AO PROFESSOR ANDRÉ RAMALHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO ITUPEVENSE, POR MEIO DO PROJETO CARDIO DENCE. O PRESIDENTE: HÁ PEDIDO 

DA AUTORA A VEREADORA JU ALBUQUERQUE, FOI RETIRADO A MOÇÃO DE VOTAÇÃO. O PRESIDENTE: 

ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (AUSENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A 

SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES.O PRESIDENTE: SOLICITO AO 

SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA 

PALAVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: ESTÃO ESCRITOS PARA O USO DA PALAVRA OS VEREADORES, 

OSVANDO FERREIRA, JU ALBUQUERQUE, EDURADO CUSTÓDIO E MARCÃO MARCHI, TODAS SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA 

PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A 

TODOS OS PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 28 DE ABRIL DE 2026. 
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MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  
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GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 
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